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Betreff: Anfrage des Stadtrates Roland Hildebrandt (CDU-Fraktion) zum 

Bebauungsplan 32.10 
  
 

1. Wie ist der aktuelle Stand zum Bebauungsplan 32.10? 
2. Wann beabsichtigt die Stadtverwaltung einen Satzungsbeschluss dem Stadtrat zur 

Entscheidung vorzulegen? 
 
gez. Hildebrandt 
Stadtrat    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  V/2013/11358 
Datum:   09.01.2013 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto: 1.11101.06/58110220 
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Stadt Halle (Saale)              21. Januar 2013 
Geschäftsbereich II  
Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.01.2013 
Anfrage des Stadtrates Roland Hildebrandt (CDU-Fraktion) zum Bebauungsplan 32.10 
Vorlagen-Nummer: V/2013/11358 
TOP:   9.6 
 
 
 
 
 
Antwort der Verwaltung 
 
1. Wie ist der aktuelle Stand zum Bebauungsplan 32.10? 
 
Bedingt durch die langjährige militärische Vornutzung waren im gesamten 
Entwicklungsgebiet „Heide Süd“ massive Bodenbelastungen zu verzeichnen, mit denen auch 
lokale Grundwasserbelastungen einhergingen.  
Deshalb werden vor der Aufstellung eines Bebauungsplanes im Entwicklungsgebiet 
Untersuchungen des Bodens und des Grundwassers durchgeführt. Das abschließende 
Gutachten liegt nun seit Dezember 2012 vor und bestätigt, dass die Flächen im Bereich des 
B-Planes 32.10 für die Entwicklung von Wohnnutzung, wie vorgesehen, geeignet sind. 
 
 
2. Wann beabsichtigt die Stadtverwaltung einen Satzungsbeschluss dem Stadtrat zur 
Entscheidung vorzulegen? 
 
Die Unterlagen zum Offenlagebeschluss für den Bebauungsplan 32.10 werden derzeit 
vorbereitet und dem Stadtrat voraussichtlich im Mai 2013 zur Abstimmung vorgelegt. 
Der Satzungsbeschluss ist für das I. Quartal 2014 geplant. 
 
 
 
 
 
 
Uwe Stäglin 
Beigeordneter 
 
 


